

哈马斯指挥部设在医院下方？

以军对加沙地带最大医院展开军事行动

平民在医院避难

根据以色列国防军15日发表的声明,以军正在希法医院的“特定区域”采取针对哈马斯的“精准”行动,“行动基于情报和作战需要,无意伤害病人、医护人员和在医院避难的民众”。

加沙地带卫生部门发言人15日凌晨说,以色列军方已通知该部门官员,其部队将“进入”希法医院。

希法医院位于加沙城西,面积达4.5万平方米,员工约1500人。10月7日本轮冲突爆发以来,以军战机在加沙地带实施的空袭导致逾万巴勒斯坦人死亡、近三万人受伤。由于接收大量伤员,希法医院病床使用率已高达164%。由于相对安全,这家医院成为不少当地人的避难所。据媒体报道,冲突爆发以来,已有逾三万人拥入希法医院寻求庇护。此外,许多记者常在这家医院采访报道,反映以军行动给加沙民众造成的伤害。

然而,战火已多次波及希法医院。本月初,医院门前一辆救护车遭以军袭击,数十人死伤,以军指认哈马斯利用救护车运载武装人员,哈马斯坚决否认。12日,加沙地带卫生部门官员说,希法医院心脏病科病房被炸毁,医院不时有病人、早产儿死亡。13日,希法医院宣布由于燃料耗尽、电力

以色列军方当地时间15日说,以军已对加沙地带最大医院希法医院展开军事行动,敦促藏在医院内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)人员投降。以方指认哈马斯在希法医院下方挖地道、设军事指挥部,哈马斯和医院方面予以否认。除病人和医护人员外,医院里还有大量避难平民。



14日,以军控制了加沙城哈马斯宪兵总部,士兵举着以色列国旗。 新华社发

中断,医院无法提供任何医疗服务。卫生部门说,希法医院已有至少27人因电力供应中断导致缺氧死亡。

据加沙地带卫生部门消息,

包括医务人员、病患以及避难民众在内的数千人目前仍被困在希法医院。以军称,希望离开医院的人可以从医院东侧通道安全通行。美联社引述希法医院医护人员

员马德洪的描述报道,虽然以军允许被困在这家医院内的人员撤离,但他们会向撤离人员开火。马德洪称,大约50人在13日离开希法医院时遭以军枪击。

哈马斯以及希法医院方面坚决否认上述说法。加沙地带卫生部门说,已经邀请国际组织来希法医院调查。

把医院作为掩护?

以军认定哈马斯把希法医院作为掩护,将其中央指挥部设在医院下方地道中。

多年来,哈马斯在加沙地带挖掘数百公里长、四通八达甚至能够通往埃及和地中海的地道,以打破以色列对加沙地带的长期封锁。据路透社报道,哈马斯在地道中储备大量武器、粮食和物资,准备与以军在加沙地带展开持久战。以色列方面将摧毁包括地网在内的哈马斯基础设施列入现阶段军事行动目标,希法医院正是以军重点目标之一。

以色列在1967年第三次中东战争中占领加沙地带,曾改扩建希法医院,因此熟悉医院建筑结构。据多家以色列媒体报道,以军10月公布过一段卫星图像视频以及截获的哈马斯人员音频,试图证明哈马斯中央指挥部就设在希法医院下方。按照以方说法,哈马斯已占用希法医院地下室,且又往下深挖几层,设有会议区、生活区和仓库,可以容纳数百人。希法医院内部以及周边设有多个哈马斯地下设施出入口,地下设施所需电力来自医院。

人道救济被迫停止

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)14日说,该机构在加沙地带的燃料库存已见底,即将被迫暂停在当地的人道主义行动。

新一轮巴以冲突爆发以来,近东救济工程处向加沙地带数十万流离失所的民众提供食物、避难所和其他基本生活服务。

冲突爆发后,以色列切断对加沙的水、电、燃料等供应。尽管有少量援助物资经由拉法口岸进入加沙地带,但以色列方面拒绝放行燃料,称燃料将被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)用于军事用途。

以色列国防部下设的政府领土活动协调处15日表示,将允许2.4万升燃料运入加沙地带用于人道主义行动,另外还将允许运输援助物资的联合国卡车在拉法口岸加油。

以色列国防部长加兰特称,哈马斯已失去对加沙地带北部的控制。以军在加沙城内攻占多处哈马斯关键设施,包括立法委员会大楼、宪兵总部和军事情报总部。

综合新华社消息

美国会众议院通过“分段式”临时拨款法案 约翰逊会否重蹈麦卡锡覆辙?

美国国会众议院14日以336票赞成、95票反对的表决结果,通过一项为联邦政府拨款的临时法案。预期国会参议院将赶在现行拨款法案本周末到期前审批该法案。

这是众议院共和党籍议长约翰逊10月25日上任以来推动的首场重要表决。然而,临时拨款法案14日获批离不开民主党

人支持。这引发外界猜测,约翰逊会否重蹈前任议长麦卡锡覆辙,因选择与民主党合作而遭罢免。

按美国《华盛顿邮报》说法,临时法案设置“梯形”时限,按现有开支水平向大约20%的联邦政府机构拨款至明年1月19日,为另外大约80%的机构拨款至2月2日。做此安排后,国会两院审议并

通过2024财政年度拨款法案时,将无需耗费大量时间推动一部综合性法案成法。

不过,设置两个时限也意味着众议院明年已提前“预定”两次可能导致政府部分“关门”的僵局。分别由民主、共和两党把持的参众两院就2024财年拨款法案的具体内容依然存在严重分歧。

按《华盛顿邮报》说法,约翰逊为法案获批做出重大妥协,既没有满足共和党极端保守派削减政府开支的要求,也没有塞入遭民主党人和部分共和党人反对的争议性政策条款。

据美联社报道,这次临时拨款法案获批与9月底那次如出一辙,未顾及共和党极端保守派需求,都依赖民主党人支持。而麦卡

锡正是因此引发党内极端保守派强烈反制,成为美国史上首名遭罢免的众议院议长。

众议院自由核心小组成员罗伊称,会给新上任的约翰逊“一点空间”,但如果今后数月国会继续审议2024财年拨款法案时他们的需求得不到满足,极端保守派会再度尝试掌控众议院。

据新华社

编辑:赵世峰 组版:颜莉

公告声明

我公司济南万昌益管理咨询有限公司,已于2023年11月13日将持有淄博鑫林置业有限公司的股权转让予淄博张店鑫马房地产开发有限公司,后续我司将不再参与淄博鑫林置业有限公司的经营,特此公告。
感谢信 ◆恒通公司鲁AT4859的哥送回李先生的书。

挂失声明

◆山东凌云志律师事务所专职律师韩强所持律师执业证不慎遗失,执业证号:13710199810541867,执业证书流水号:11460675,声明挂失作废。

高价收购名家字画

电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

经四路人防商城盛大开业 限时活动 万元豪礼大放送!

福利一 到场扫码即送订制购物袋。
福利二 超级射手互动游戏体验童年乐趣。
福利三 购物抽大奖,苹果14等您拿!

福利四 餐饮享8折特惠!
福利五 爬宠俱乐部,空降人防。
福利六 周末一起来K歌,经典歌曲大放送!



济南高新区颐养中心(山东健康济南颐养)

·省属国企16地市布局 与高管委会合作共营 公办机构 500张床位
·医养结合 长护医保定点 与高新区东区医院两院一体
·中医疗理 康复护理 认知症诊疗照护 医生巡诊
普惠专区 2000元/月起 康养专区部分房型享5折优惠 7天试住
电话: 0531-58256666 (预约免费接送参观)
地址: 高新区科航路1001号(高新区东区医院内)



收购字画 ◆求购

15864536825

家政服务

◆家政

13793180410

国企品质·CCRC康养社区·8万m²康复医院·槿椿学院

历下控股·槿椿颐养中心开园特惠!

预约报名享3天2晚免费试住 5951 7999

地址:历下区奥体西路与花园东路交会处北行200米路东

历城城发·闵善康养中心(历城区养老服务中心)

公办公营,医养结合,每月3000元起

车接车送 免费参访 5折优惠 即将结束

电话:400-600-8997 地址:历城区虞山大道郭店医院东邻



扫码预约

金龄健康 · 山东济南养老服务中心

●国企品质,公办机构。

●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

●康养专区推出部分特价房,享养专区床位费低至8.5折。

普惠专区 2700元/月起,医护专区床位费9折优惠。

电话: 0531-82805587/82805588

地址:济南市市中区望岳路3668号



扫码预约

悠然亭颐养中心(医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址:市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: 88819955